

Шановна пані Ірино!

На Ваш запит надаємо запитувану інформацію .

Організацію харчування в закладах загальної середньої освіти здійснює колективне підприємство «Комбінат шкільного харчування» (код за ЄДРПОУ 30501091) на основі проведеної переговорної процедури згідно Закону України «Про публічні закупівлі». Управлінням освіти Шосткинської міської ради з колективним підприємством «Комбінат шкільного харчування» укладено Договір від 31.04.2018 №51-2018. Вичерпна інформація про закупівлю даної послуги (у тому числі і сканована копія вищезазначеного договору) знаходиться у відкритому доступі на сайті «Держакупівлі.онлайн» за посиланням <https://www.dzo.com.ua/contracts/1908242>.

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 01.08.2018 №201 «Про організацію харчування дітей у закладах загальної середньої освіти у 2018-2019 навчальному році» всі учні 1-4 класів закладів загальної середньої освіти харчуються безкоштовно з розрахунку 9,0 грн. в день на одного учня за рахунок коштів місцевого бюджету м. Шостки. Слід зазначити, що у 2018-2019 навчальному році повна вартість гарячого харчування учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти міста складає 16,0 грн. в день на одного учня (9,0 грн. за рахунок коштів місцевого бюджету та 7,0 грн. - батьківська доплата). Підприємство «Комбінат шкільного харчування» організовує харчування за перспективним двотижневим меню, погодженим з управлінням Держпродспоживслужби (додається).

Складова меню гарячого харчування учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти з розрахунку 9,0 грн. в день на одного учня, що фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету м. Шостки, направлена на зменшення вартості харчування, яке відповідно до норм чинного законодавства (за винятком осіб пільгових категорій) покладено на батьків (власні кошти).

Розгляд питання щодо гарячого харчування окремих учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти тільки за рахунок коштів, що фінансуються з місцевого бюджету м. Шостки, можливий виключно в індивідуальному порядку. З цією метою заявнику (представнику дитини) необхідно звернутися до адміністрації навчального закладу, у якому навчається учень.

Заступник міського голови



Н.О.Сиваєва